10522. Высоты и площадь
В треугольнике ABC известны длины трех высот ha, hb, hc. Найти площадь треугольника.
Вход. Первая строка содержит число n. Каждая следующая строка содержит три действительных числа ha, hb, hc.
Выход. Для каждого теста в отдельной строке вывести площадь треугольника с 3 знаками после запятой. Если треугольника с указанными высотами не существует, вывести фразу "These are invalid inputs!". После n выводов этой фразы выполнение программы должно остановиться.
Пример входа

1

31.573 22.352 63.448

46.300 50.868 86.683

22.005 24.725 22.914

5.710 25.635 32.805
Пример выхода

1517.456

2219.941

311.804

These are invalid inputs!
РЕШЕНИЕ

геометрия
Анализ алгоритма

Обозначим через S площадь треугольника ABC. Тогда
S = ½ aha =  ½ bhb = ½ chc
По формуле Герона 

S2 = p(p – a)(p – b)(p – c), где p =
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Подставим в формулу Герона  p =
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. Получим:
S2 = S4 
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Сократим на S2 и найдем S:
S =
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Реализация алгоритма
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